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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE 
AGOSTO DE 2004. 
ATA N° 163/04 
PRESIDÊNCIA: ADAIR ANTONIO BUJES 
Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e quatro, com 
início às dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão 
Ordinária. Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou 
a leitura dos Vereadores presentes. Constatou-se a presença 
dos seguintes Vereadores: Ivano Olavo Naibert, Divino Luiz 
Zimieski Deleski, João Graboski, Ari Budelon Barbosa, Sérgio 
Teifke, Delmar Guscke, Luis Fernando Lopes, Irio Miguel Stein e 
Adair Antonio Bujes. Em seguida o Senhor Presidente em nome 
de Deus declarou aberta a presente Sessão e solicitou ao 
Vereador Delmar Guscke que realizasse a leitura do trecho 
bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondência do Ministério da Saúde. Ofício N° 02/04, da 
Secretaria Municipal da Educação. Ofício N° 199/04 do 
Gabinete do Prefeito Municipal. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 162/04, dos projetos de 
Lei N° 780/04, 781/04 e 782/04 do Executivo a da proposição 
do Vereador João Graboski. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Adair Antonio Bujes solicitou ao Secretário 
Ivano Olavo Naibert que realizasse a leitura da Ata N° 162/04 
da Sessão Ordinária realizada em 24 de agosto de 2004. Logo a 
colocou em discussão. O Vereador Irio Stein  frisou que está 
que foi contra o micro ônibus ir a Maravalha buscar os 
pacientes, não sendo isto o correto, mas que não iria votar em 
algo inviável, sendo demagogia, tendo citado outras 
comunidades que não teriam o benefício. Em votação a ata foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou a leitura dos projetos de Lei. Projeto de Lei N° 780/04, 
autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Caixa 
Econômica Federal; projeto de Lei N° 781/04, autoriza a 
abertura de crédito especial, na Secretaria da Saúde e 
Assistência Social, no valor de R$ 24.322,48 (vinte e quatro mil, 
trezentos e vinte e dois reais e quarenta e oito centavos). Projeto 
de Lei N° 782/04, extingue o cargo de médio e revoga leis. Após 
a leitura dos projetos, o Senhor Presidente baixou os mesmos ás 
comissões para estudos. Continuando o Senhor Presidente 
solicitou a leitura da proposição do Vereador JOÃO GRABOSKI, 
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que solicita o envio de expediente ao Senhor Prefeito Municipal, 
no sentido de que providencie junto ao Secretário de Obras, 
abertura da estrada que entra na propriedade de Júlio Vencato, 
na Linha José Evaristo e dá acesso a Linha Dr. Flores, na 
propriedade de André Graboski, fazendo alargamento e 
cascalhamento da mesma em aproximadamente um quilômetro 
e meio. Em discussão, não houve. Em votação, foi aprovada por 
unanimidade. Em seqüência o Senhor Presidente, em acordo 
com os demais vereadores, convocou a próxima Sessão 
Ordinária para o dia 06 de setembro corrente, com início às 
dezesseis horas em virtude do feriado de 07 de setembro. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando a 
todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 
 
 
    
 
 
 


